

完美空间 “画”点睛



现代人越来越重视饰品在居室中的作用,特别是画,它漂亮有个性,体现着主人的文化品位和艺术修养。但你真的会选画吗?虽然它是件很个人的事儿,但也有基本的原则可循,脱离了这些原则,非但不能提升居室的品位,反而会让家中原有的风格丧失殆尽。

画没有好坏之分,只有适合与不适合。适合的,即使小小的画也要作为家中的一分子,要整体来考虑,也就是说无论色彩、图案还是形式(画框、装裱等)都必须和整体风格统一。

确定画的基本风格

画的风格要根据装修和主体家具风格而定,同一环境中的画风最好一致,不要有大的冲突,否则就会让人感到杂乱和不适,比如将国画与现代抽象绘画同室而居,就会显得不伦不类。

确定画的主体颜色

由于画的主要作用是调节居室气氛,所以它需要与环境形成反差,从这个角度来说,它主要受房间的主体色调和季节因素的影响。从房间色调来看,一般可以大致分为白色、暖色调和冷色调,白色为主的房间选择装饰画没有太多的忌讳,但是暖色调和冷色调为主体的居室就需要选择相反色调的画了,如房间是暖色调的黄色,那么画最好选择蓝、绿等冷色系的,反之亦然。从季节因素来看,画是家中最方便进行温度调节的装饰品,冬季适合暖色,夏季适合冷色,春季适合绿色,秋季适合黄橙色,当然这种变化的前提就是房间是白色或者接近白色的浅色系。

确定画的图案样式

画的图案和样式代表了主人的私人视角,所以无论选什么并不重要,重要的是尽量和空间功能吻合,比如客厅最好选择大气的画,图案最好是唯美风景、静物和人物,抽象的现代派也不错,过于私人化和艺

术化的作品并不适合这个空间,因为它是曝光率最高的场所,还是保守点为好;卧室等纯私密的空间就可以随意发挥了,但要注意不要选择风格太强烈的画。

确定画的尺寸大小

画的尺寸要根据房间特征和主体家具的大小来定,比如客厅里,画的高度在50~80厘米为宜,长度则要根据墙面或主体家具的长度而定,一般不宜小于主体家具的2/3,例如沙发长2米,画整体长度应该在1.4米左右;比较小的厨房、卫生间等,可以选择高度30厘米左右的小装饰画。如果墙面空间足够,又想突出艺术效果最好选择大篇幅的画,这样效果会很突出。

中式风格的房间最好选择国画和水彩、水粉画等性格溫柔的画,图案也最好是传统的写意山水、花鸟鱼虫等,但需要注意的是如果选择水彩画,最大不要超过57×79厘米;欧式风格的房间一般什么样的装饰画都可以,但要注意的是如果室内面积较小,如建筑面积在15平方米以下,选择油画作品,最好选有古典图案的,静物、花卉等等都可以,抽象画是不适合这个空间的,因为抽象画夸张有张力,它会让小空间显得有压迫感,因此它更适合放在面积较大的客厅里。(沙鸥)



石材运用成时尚

如何选购优质石材

如今人们装修居室时,追求高档装饰材料已成为一种新时尚。而在众多材料中,石材的运用是较为普遍的。但是,目前市场上石材产品质量却良莠不齐。不具备选购石材的一些基本知识,消费者在装修过程中极有可能上当受骗。

对于加工好的成品饰面石材,分辨质量好坏的四种鉴别方法:一观,即肉眼观察石材的表面结构。一般来说,均匀的细料结构的石材具有细腻质感,为石材之佳品;粗粒及不等粒结构的石材其外观效果较差。另外,石材由于地质作用的影响常在其中产生一些细微裂缝,石材最易沿这些部位发生破裂,应注意剔除。至于缺棱角更是影响美观,选择时尤应注意。二量,即量石材的尺寸规格,以免影响装饰效果。三听,即听石材的敲击声音。一般而言,质量好的石材其敲击声清脆悦耳;相反,若石材内部存在轻微裂隙或因风化导致颗粒间接触变松,则敲击声粗哑。四试,即用简单的试验方法来检验石材的质量好坏。通常在石材的背面滴上一小粒墨水,如墨水很快四处分散浸出,即表明石材内部颗粒松动或存在缝隙,石材质量不好;反之,若墨水滴在原地不动,则说明石材质地好。(时虹)

欧式 中式 简约 混搭

装修设计选择什么风格好?

对于装修的风格构思,想必每个业主在即将要装修之前,都对自己的居室有了一个明确的构思,那么您的构思是否到位实用呢?下面为大家介绍以下,家居风格的构思,主要从那些方面出发。

首先,对于家居装饰的构思要从家庭成员的生活习惯以及爱好来进行一个构思。因为,不同年龄和不同职业的人有着不同的习惯,因此,对于房间的使用者的年龄、职业和个性等,要做到不同年龄段对色彩的要求,职业方面的要考虑到是否需要安静的布局等。先确定设计的主题风格后,再进行对该主题风格进行色彩上、图案上以及结构上加以布局。

每个人的生活习惯以及审美观点各不相同,装修也会跟随业主的偏好不同而有所差异。家装的主要风格可分为三种类型:

现代简约:以简洁的表现形式来满足人们对空间环境那种感性的、本能的和理性的需求,现代简约风格非常讲究材料的质地和室内空间的通透哲学。



欧式风格:欧式风格泛指欧洲特有的风格。一般用在建筑及室内行业。欧式风格是传统风格之一,是指就是具有欧洲传统艺术文化特色的风格。根据不同的时期常被分为:古典风格(古罗马风格,古希腊风格),中世风格,文艺复兴风格,巴洛克风格,新古典主义风格,洛可可风格等。

中式风格:是以宫廷建筑为代表的中国古典建筑的室内装饰设计艺术风格,气势恢弘、壮丽华贵、高空间、大进深、雕梁画栋、金碧辉煌,造型讲究对称,色彩讲究对

比装饰材料以木材为主,图案多龙、凤、龟、狮等,精雕细琢、瑰丽奇巧。但中式风格的装修造价较高,且缺乏现代气息,只能在家居中点缀使用。

时下装修的人群越来越广,人们对美的追求也不远远局限于原始的几个模式,更多的装修风格开始融入到家居装饰中。从建筑风格衍生出多种室内设计风格,根据设计师和业主审美和爱好不同,又从以上三种风格中演变出各种不同的幻化体。(小娅)

安全 健康 舒适 经济

绿色装修四原则



所谓的绿色装修,其实就是在对房屋进行装修时采用环保型的材料来进行房屋装饰。绿色装修是一个完整的过程,包括绿色环保设计、绿色饰材使用、绿色环保施工三个环节,并要遵循四个主要原则。

安全第一的原则

对于家装设计的好坏,目前国际上普遍流行用三大标准,即所谓的三大概念:S(safety)、H(health)、C(comfort),分别代表安全性、健康性、舒适性来衡量。我国一般都套用建筑设计标准,即家装设计必须遵守的原则是安全性、健康性、舒适性、经济性四项。

这四项目的先后次序可千万不能搞错,它从一个侧面表达了重要性的程度。家装中安全是最基本、最重要的。因为人类生活、生产及享受都必须以延续正常生命为前提。

健康的原则

近几年来,人们对健康越来越重视。因此,建筑和室内装修的健康性

问题也备受瞩目。目前我国在这方面也正采取相应措施,积极行动起来,并提出了“健康住宅的概念”。所谓“健康住宅”,就是让人们家居有一个对身体健康有利的自然环境,不产生或少产生对身体健康有害的污染,同时能满足特殊人群(残疾人、老人等)的正常居住生活。家装中为保证其健康性一般要做到以下几点:确保良好的自然条件;建立良好的家居自然环境;控制室内环境污染。

舒适性的原则

人们进行家装的目的就是要使自己的家庭生活更加舒适,那么什么样的家居环境才能让家庭成员感到舒适呢?这主要取决于它满足人的物质与精神两方面需求的程度。前者就是在功能上满足家庭生活的使用要求,并提供一个使人体感到舒适的自然环境。后者则是创造出一种和家庭生活相适应的氛围,使家居具有一定的审美价值,并且通过联想作用,更使其能具有一定的情感价值。

经济性的原则

家居装修要消费巨大的社会财富,据不完全统计,就每个家庭而言,家居装修少则花费几万元、十几万元,多则花费几十万元甚至上百万元。所以,要树立用最经济的方式达到同样效果的理念。(小蔡)

儿童房装修不要铺装塑胶地板



前段时间热播的《小儿难养》,让很多即将做或已经是父母的年轻人深知做父母不易,在家庭装修中,小孩子往往扮演很重要的角色,我们要考虑他们的安全和健康,下面提醒各位家长应须知的家庭“六不要”。

不要把电源接口放的太低

虽然之前讲到了电源的保护盖,但还是尽量不要把电源接口放的太低,防止小孩的小手会接触到。

家里的玻璃隔断尽量少

玻璃制品虽美,但家里有小孩的话,想玻璃隔断墙,玻璃隔断柱等。孩子活泼好动,这是一个很大的安全隐患。

不要在窗边放置平行家具

在对房屋进行装修设计时,需注意不能在窗边放置家具,特别是床、椅子等小孩可以爬上去的家具,如果以后小孩在室内走动,就很容易借着这些家具爬到窗边,非常危险。

卧室用色不宜太撞色

孩子的房间应该光线明亮,但用色却不宜太杂乱。可以单一或各种鲜明主色调,忌深红,深灰,深紫色,以免个性易暴躁不安。

不要铺装塑胶地板

无论是大型批发市场还是大型超市,拼装的塑胶地板(地垫)成为很多家长乐于购买的儿童房装饰产品,这种塑胶地板(地垫)因存在制造技术上的原因,会释放出大量的挥发性有机物质,可能会对孩子的健康造成影响,家长一定要慎重选购。

墙壁颜色不要过分鲜艳

基于环保安全的理由,儿童房的建材选择上,最值得注意的部分就是墙壁装饰、装饰主材的选择。涂刷儿童房,颜色不要太鲜艳了,因为从技术角度讲,越鲜艳的油漆和涂料中的重金属物质含量越高,这些重金属物质在孩子身上容易造成铅、汞中毒等不良后果。(据我爱我家网)